2NPE EQUATIONS/INEQUATIONS feuille 10

EXERCICE 1
Résoudre les inéquations suivantes et représenter graphiquement I'ensemble des solutions...

a. (x—3)(5-2x) <0 b.3;2X—X1_02<5X2+2—% c. (3x—2)(x+1)(7-2x)<0

d. 2(x—4)+1-5x<3(1-x)-7 e.3—;x—2)iglz%x+3 f.(3-x)(5x—4)° >(3-x)
g. (x-5)(2-x)<0 h. (x—3)(-2x? +5x—3) < (x—3)° i 3x—1<X(X+3)

jo (@2x=3)(22 -Tx-1)<(3-2x)(3x* +6x+1) k. (4x+3)(4+5x)>0

I (x=2)(2x+8)—(5x—7)(x=2)>0 X?—";ZJ;X n. (x+1)2-9x% >0
2
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EXERCICE 2

. Tracer dans un repére orthonormé (O ;1i,j) (unité : 2 cm) les courbes H (y =1j, P(y: X2 ) et
X
D(y =x).
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2. Résoudre graphiquement puis par le calcul les inéquations : x<x?, x<=et x> <=.
X X

EXERCICE3
Résoudre dans I les inéquations suivantes :

2_
a. Zx—52ﬂ(x—5) ;b. (x—2)(3x-1)>3x-1;c. X—X+2s1.
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